

要赚钱就赚多点 7招让你成为百万富翁

有人认为,现在美国大约有500万个家庭拥有100万美元的财富,其中80%的人属于第一代致富者。对这些人来说,富裕并不是拥有昂贵的轿车、别墅,而是有长期稳定的收入作保障,为此,理财专家认为,人们只要遵循一些普遍的原则,都可以挖掘出致富的潜能。只要掌握了正确的理财思路,普通的老百姓也可以成为百万富翁。以下一些法则,或许对你有些启示。

1 工作勤奋干活拼命

司马华云:无财作力,小富经商。这一条古今中外概莫能外。发财需要耐心更需要时间。李嘉诚、王永庆哪一个不是四五十岁才发起来,就算天纵英才如比尔盖茨,不也要拼上老命干他20年,才有今日的成绩?像我们普普通通的小百姓,既无祖宗荫蔽,又无海外关系,在发财这等好事上,自然需要多磨。只要方法得当埋头苦干,捱上半辈子,挣一份丰厚的家业也不是什么难事。

个税起征点调高了 咱们会得到多少实惠

国务院常务会议正在讨论调节个人所得税相关内容。这次对个人所得税法修改内容包括了提高免征额等内容。不少人预测,本次调整后个税起征点或调至3000元。对此,不少市民尤其是白领都持欢迎态度。专家则认为,一个税起征点调高,普通市民手里可支配的钱就会增多,有更多的钱去抗通胀。

市民反应: 起征点调高将减少负担

记者3月1日在省城采访了部分市民,对于个税起征点可能要调高的消息,大部分市民都表示欢迎,认为可以减少自己的日常生活负担。

“听说要调高到2500元或者是3000元,好啊,我觉得越高越好!”记者采访时,市民杨女士很高兴地说,自己在一家事业单位上班,每个月有四五千元的收入,在不少人眼里是白领阶层。

“别看挣得还行,但扣除掉房贷,剩不了多少,现在东西又那么贵,但每个月都有三四百元的扣税,让我很是心疼啊!”杨女士说,要是个税起征点调高到3000元以上,自己是很欢迎的,而且调得越高越好,这样不少工薪阶层能够得到更多的实惠。

不少市民尤其是年轻人都表示,对提高个税起征点十分欢迎,“我们是人生和事业的起步期,提高个税起征点,对我们来说还是很‘给力’的。”

不少市民表示即使调不到3000元,调到2500元也可以,负担减轻一点是一点。同时,不少市民还建议,加大不同层次人群的征税力度,对于收入高的,可以适当加大征税力度,对于中低收入的,要进一步加大减税力度。

专家看法: 还应同时提高级差税率

对于或将提高的个税起征点,一些经济专家也发表了自己的看法。

山东大学经济学院副院长李铁岗认为,提高个税起征点,是增加居民收入的方法,在目前情况下有利于提高市民抗通胀的能力。

“提高个税起征点后,许多市民收入里面可直接用于自己支配的就多了,因此普通市民是受益的,尤其是收入不是很高的工薪阶层。”李铁岗说,从目前济南市市民的平均收入水平来看,大部分人的收入在2000多元,无论个税起征点提高到2500元还是3000元,受影响的都是一大批人。

李铁岗还认为,目前征税上有两个方面的情况值得关注,一个是低层收入的人数太多,另一个是收入上的差距还比较大。因此要想把事情完全做好,一方面提高个税起征点,另一方面提高级差税率。

(摘自《生活日报》崔荣杰/文)

2 下定决心开始“自己”理财

一般人的观念中都认为“理财”等同于“不花钱”,进而联想到理财会降低消费所得到的乐趣与生活质量。对于喜爱享受消费快感的年轻人来说,心理上难免会抗拒“理财”这个观念,“理财”此事,老一点再说吧。

这是事实吗?答案当然是否定的。年轻人不喜欢理财或是不知道理财,最主要的原因就是漠视“人”与“钱”的差别。普天下的人都知道一个道理“钱能生钱”,西谚叫做“Money makes money”,意即“钱”追“钱”总比“人”追“钱”来得快捷有效。

那么如何用钱去追钱呢?首先,当然要拥有“第一桶金”——一笔骁勇善战的母钱,然后用这笔母钱产生钱子钱孙。但是这“第一桶金”应该怎么来呢?生活中我们常被“清仓大减价”、“免年费信用卡”等诱因让人们控制不住花钱的欲望,一次又一次地错过储蓄“第一桶金”最好的时机。所以只有先下定决心“自己”理财,才算是迈开成功理财的第一步。

3 把钱花在买股票或股票基金

“买股票能致富,买政府公债只能保住财富”。百万富翁的共同经验是:别相信那些黄金、珍奇收藏品等玩意儿,把心放在股票上,这是建立财富的开始。

从长期趋势来看,股票每年平均报酬率是11%,政府公债则略高于5%。如果1925年投资1000美元买股票,1998年已值235万美元,买股票

的道理再明显不过。

4 自己创业

自己当老板的人能成百万富翁的几率,比工薪阶层的几率要大4倍。工薪阶层的收入决定于雇主愿意给多少,自己创业的人如果精明能干,可以大展宏图。

5 排除恶性负债,控制良性负债

若你已经下定决心自己理财,接下来要做的就是将你自身的财务独立起来。这里所说的“财务独立”是指“排除恶性负债、控制良性负债、学习理财投资”。

恶性负债是指人力不可控制的负债,例如生病、意外伤害、车祸等,这些事件引起的负债都属于恶性。这种情况下,如果买了保险就可以降低因意外所导致的损失,从而排除恶性负债。所以财务独立的第一步就是买一份适合自己的保险,将意外带来的金钱损失转嫁给保险公司,让你无后顾之忧。

良性负债就是你可以自己控制的

负债,如生活费、娱乐费、子女教育费、房屋贷款等。也就是说,你可以决定自己每月的生活费用,可以决定跟父母住或是搬出去住,结婚后要不要买房子、生孩子等。

6 追求财富永不满足

在百万富翁的字典上,是没有“退休”这个词的,事业就是他们的生命,只有在工作和追求中,他们才能感受到快乐,才能发现人生的意义。这对普通人是一个很好的启示,它让人明白,要惜时如金,充分利用一切可以利用的时间来增加收入而且永不知疲倦。

7 脸皮很厚

富豪的行为模式异于常人,常做出违反社会常规、招致他人忌恨的事。美国最大零售商沃尔玛的创办人山姆·奥尔顿经常扰乱市场价格。一旦逮到机会,他便伺机向供应商杀价。所以供应商们都知道和沃尔玛做生意不容易。因此,如果你想当好好先生,最好打消富豪梦。



恋上短期理财 先给个理由

受股市、楼市投资前景不明朗、加息预期等因素影响,银行发行的短期理财产品受到投资者青睐,也被业内认为是当下最合适的理财方式。但是,并不是所有投资者都适合购买短期银行理财产品。

现象: 加息后短期理财产品热销

银行短期理财产品真的很火。“提前两天通知客户,基本上不到发行期限就已经募集完毕。”交通银行郑州百花路支行金融理财师洪亚辉说。与许多理财师一样,每到有新产品出来,他都要提前打电话通知自己的客户签约购买,以免错失良机。

据了解,很多银行为了保证产品的竞争力,在收益率上尽可能地往上提,而且投资门槛也相应提升。以交行为例,现在其推出了29天固定收益的理财产品,除了能达到4%的年化收益率,资产在30万元以上的客户才能购买。

对此,建行的王青霞解释,银行短期理财产品受欢迎,与近期的市场环境有关。“国家持续加大对楼市的调控力,股市持续盘整,央行加息的预期,致使很多投资者不愿存款,不敢投资。而短期理财产品不但能够减轻因加息给投资者带来的收益损失、定期存款支取转存的不便,还具备较强的流动性及相对较低的风险,满足不同客户对资金的使用需求。”

分析: 适合有短期闲置资金的客户

虽然很多投资者知道短期理财产品就是在短时间内,能获取比银行利息高的收益,但是并不知道,投资短期理财产品也需要进行资金规划。

“短期理财适合的是有明确资金规划的人。如果刚存了2个月,就想把钱抽回去,这样可不行。”洪亚辉提醒,不是所有投资者都适合购买短期理财产品。

“一般客户要明确表示,资金在几个月或者一定的时间内没有需求,这样我们才建议他把钱投入到短期理财产品上,如果在签约期内反悔,是取不出来钱的。”洪亚辉介绍,短期理财一般都是固定收益,银行也是按期限承诺给出收益。

同时,王青霞也提到了这类产品的弊端,就是较中长期产品而言,收益率相对较低,只适合短期闲置资金。而且有些产品也具有一定风险,不承诺收益及本金保障。

另外,产品到期后,投资者如果选择下一期产品,需要等待一段时间,在等待期内,资金收益还是按活期存款利率计算。因此,资金有限的投资者购买短期银行理财产品意义不大。

理财小结:

两位理财师都建议,为了规避通胀影响,持有大量闲置资金且可长期投资的投资者在配置银行理财产品时,应重视所配置资产的流动性和盈利能力,可选择期限在3个月左右的短期理财产品,同时根据经济形势和投资机会将持有的资产池进行灵活转换。

“没有任何一款理财产品能够适合所有的投资者,因为不同的投资者具备不同的年龄、资金状况、风险承受能力以及不同的投资经历等,而这些因素是决定一款理财产品是否适合该投资者的重要因素。”王青霞表示。

(摘自《河南商报》)



■看故事学理财 I

有这么一位“月光先生”

有这么一位“月光先生”,他拥有某名牌高校的博士学位,就职于一家外企的中国分部,任部门经理,不算奖金,年薪30万元。他穿着名牌西装,开着奔驰车,出入高档消费场所,真可谓是风光无限,羡煞无数人。可是这位仁兄,每月的薪水都花光了,年终不但没有积攒下一分钱,而且还欠银行贷款十万余元,是一位彻彻底底的“月光先生”。

有这么高的收入,为何也成为“月光族”呢?原来,这位先生觉得自己在大型企业工作,收入颇高,职务也不低,自我感觉良好,俨然已是一位成功人士,成功人士就要学会享受人生,就算自己现在还不是富人,至少生活上也要看起来像一个富人。

于是,他贷款买了奔驰车,租住高级公寓,香槟只喝法国的,牛排只要里脊肉,咖啡只喝卡布其诺,吃饭只去西餐厅……这样下来,虽然他挣了不少,可是花的钱更多,不成为“月光族”才怪!

很多人穷,不是因为他挣得少,而是因为他花得太多。摆阔、要面子、虚荣心作祟引起的消费,让自己的财务入不敷出,甚至负债累累。

如果不想真正贫困,永远待在穷人的行列里,就要立即行动,学会控制自己的欲望,节约用钱,拒绝挥霍浪费,千万不要在今天就把明天的钱花掉了。

(摘自《生活理财网》邹华英/文)

■百姓理财 I

“钱生钱”关键步骤:让存款成为终身习惯

如果你要给现在的流行词汇做一个排行,相信“理财”肯定会位列其中。不管钱多钱少,拥有更多的财富是绝大部分人追求的目标。但人们在这个问题上的认识误区还是不少的,比如:我的工资这么低,连每个月的开销都不够,哪有多余的钱去理财;理财是那些专业机构的忽悠,想让我把口袋里的辛苦钱双手奉上变成他们的奖金,我可不干;我就安心花我自己的钱,至于将来怎样,理财也帮不到太多……如此种种,不一而足。

让我们权且抛开那些深奥的K线图和数据分析,从最基本的基本理论说起。

要知道,大道至简,但能熟谙于心,力行不辍,也不容易。

我承认,做预算是一件并不能让人愉快的事,因为总要直面你不愿面对的数字。但如果做得正确,之前的付出绝对是值得的。一份好的预算不仅能帮你避免不必要的开支,还能够助你实现你的储蓄目标。

这么说吧,真正理财成功的人肯定都是做了预算的。做预算,实际上是一门自我管理的学问,当然,也是一种能力。

根据收入确定开支,首先明确

要找任何借口。把钱存起来不仅是

为了应付突发状况,更是因为这对于以钱生钱非常关键。

别忙着消费,能将钱存起来的秘诀就是先存款、后消费。很多人通常习惯于先花钱,再将剩下的存起来,而聪明人的做法却刚好相反。开一个银行账户,每月工资到账后先把钱存进去。没有很多钱在手边,也就不会想着乱花钱了。

(摘自《经济参考报》)

■理财故事 I

囤点金银 捂出“坐火箭”的价格

“黄金永远是黄金”

金币,从最初的1600元一路涨到最高时候的70000多元。

王先生指出,在收藏品投资领域一直有这么一句话:只要时间耗得起,总归还是会升值的。这句话对金银币投资也同样成立,因为黄金本身是稀有金属,物以稀为贵。

尽管黄金目前的价格高,已经蕴藏着不少的风险,但是很多人仍然对金银币收藏乐此不疲。“当中很多人都是老头老太,他们拿出来的可能是一辈子的积蓄,绝大部分都是作为收藏。”王先生指出,“不仅自己可以把玩,还可以留给下一代,当作传家宝。而这个意义,就会超出价格本身的价值。”另外,因为数量少,也有很多人认为金银币是不错的礼品。目前这一块占了整个市场的80%左右。

既看黄金价值,也看艺术价值

如今,家藏黄金饰品已是普遍现象,但业内人士指出,从理财角度看,选择黄金首饰作为投资产品,还需谨慎。

由于黄金饰品经过加工,商家在饰品整体工艺上已花费了成本,特别是有品牌的黄金首饰,增加了更多附加值,消费者购买的不仅是

黄金本身,还有这些工艺附加值。而且经过加工后,黄金纯度也不够高,保值功能相对减少。因此,金价上涨之后,黄金首饰升值的部分只是黄金本身,并没有包括工艺部分。如将黄金首饰变现,其损耗较大,黄金原本的保值功能也相对减少了。

而关于金银币,业内人士指出,金银币中的彩金币更具投资价值。最根本的理由是彩金币经过了更多的艺术创造,内化的加工工艺比较多,价值就应该高。此时,彩金币已经不单单是金银币,而且具有了艺术和纪念价值。在金银币市场低迷时,一套梅兰芳先生京剧角色的彩金币,一直都没有出现降价的状况,就是一个证明。

在投资金银币的时候,不仅要了解国际黄金价格的走向,知道基础材料的贬值可能会带弱金银币的价格,而且要具有一定的艺术修养和历史知识。因为金银币是经过一定艺术加工的,有的直接以画入币,画的艺术价值就能够提升金银币的价格。而具备历史知识,则是为了鉴别某些反映特殊时期历史事件、历史人物的金银币所具有的独特价值。

(摘自《投资与理财》)

对于或将提高的个税起征点,一些经济专家也发表了自己的看法。

山东大学经济学院副院长李铁岗认为,提高个税起征点,是增加居民收入的方法,在目前情况下有利于提高市民抗通胀的能力。

“提高个税起征点后,许多市民收入里面可直接用于自己支配的就多了,因此普通市民是受益的,尤其是收入不是很高的工薪阶层。”李铁岗说,从目前济南市市民的平均收入水平来看,大部分人的收入在2000多元,无论个税起征点提高到2500元还是3000元,受影响的都是一大批人。

李铁岗还认为,目前征税上有两个方面的情况值得关注,一个是低层收入的人数太多,另一个是收入上的差距还比较大。因此要想把事情完全做好,一方面提高个税起征点,另一方面提高级差税率。

(摘自《生活日报》崔荣杰/文)